Припрема за писмени задатак
1. Израчунај:
 7 319 ∙ 400                 67 045 ∙ 6               415 263 ∙ 5           4 789 * 25         189 256 * 36
162 848 : 8 =              82 252 : 4 =            587 916 : 9 =         4 419 : 3=        14 785 : 5=
2. Израчунај вредност израза:
685 007  − 84 354 ∙ 7 =
(70 314 + 139 045 : 5) ∙ 8 =
3.Дељеник је разлика бројева 200 000 и 89 057, а делилац је број 3. Израчунај количник.

4. Разлику бројева 300 000 и 158 076 увећај 8 пута.

5. За пет дана једна циглана произведе 16 025 цигли. Колико цигала се произведе за недељу дана?
6. У једном силосу има 4 352 kg пшенице, половина је ражи, јечма има 3 пута више него ражи, а оваса има за 635 kg мање него пшенице. Колико укупно kg житарица има у том силосу?

